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Η παράδοση – παραλαβή 700 κιλών κομπόστ πραγματοποιήθηκε σήμερα από τον

ΦΟΔΣΑ στο Δήμο Πυλαίας – Χορτιάτη. Η παραγωγή του κομπόστ είναι το αποτέλεσμα

της συλλογής στον καφέ κάδο οργανικών αποβλήτων που ξεκίνησε στο Δήμο από τον

Ιούνιο 2023.
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Παρών κατά την παράδοση του υλικού ο Δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη Ιγνάτιος

Καϊτεζίδης, ο Πρόεδρος του ΦΟΔΣΑ Μιχάλης Γεράνης, οι Αντιδήμαρχοι Καθαριότητας

και Ανακύκλωσης Πυλαίας – Πανοράματος Γιώργος Μπαμπαράτσας και Χορτιάτη Βίβιαν

Λιόλιου, ο Αντιδήμαρχος Αθλητισμού Γιάννης Καρτάλης, καθώς και στελέχη της

Υπηρεσίας Καθαριότητας και Ανακύκλωσης.

«Η συμμαχία του καλού έχει έμπρακτα αποτελέσματα και στην ανακύκλωση.

Παραλάβαμε σήμερα την πρώτη δόση από το υλικό που έχουμε παραδώσει στον ΦΟΔΣΑ.

Ανακυκλώνοντας τα οργανικά απόβλητα, φροντίζουμε τη γη και η γη μας το ανταποδίδει!

Από τον Μάρτιο έως το Δεκέμβριο 2024 παραδώσαμε στον ΦΟΔΣΑ 70 τόνους καθαρών

οργανικών αποβλήτων που αναμένεται να μας αποδώσουν 8 τόνους κομπόστ.

Ευχαριστούμε τους κατοίκους και τους επιχειρηματίες του Δήμου μας που στηρίζουν τη

σπουδαία αυτή δράση ανακυκλώνοντας καθημερινά» δήλωσε ο Δήμαρχος Ιγνάτιος

Καϊτεζίδης. «Ο Δήμος μας είναι πρωτοπόρος στην ανακύκλωση, τόσο στον μπλε, όσο και

στον κίτρινο και καφέ κάδο. Επίσης, συνεχίζουμε για 7η χρονιά την επιτυχημένη δράση

''Πάμε Ανακύκλωση'' για την καλλιέργεια της περιβαλλοντικής συνείδησης, με τη

συμμετοχή μαθητών όλων των βαθμίδων, αξιοποιώντας την καινοτόμο ψηφιακή

πλατφόρμα Followgreen» συμπλήρωσε.

Η διαδικασία κομποστοποίησης διαρκεί 10 μήνες. Τα υλικά που περισυλλέγονται

παραδίδονται στον ΦΟΔΣΑ, από εκεί σε συνεργασία με τις μονάδες κομποστοποίησης

πραγματοποιείται η επεξεργασία ώστε να παραχθεί το κομπόστ. Το κομπόστ

χρησιμοποιείται ως καθαρό εδαφοβελτιωτικό, είναι πλούσιο σε ιχνοστοιχεία και έχει την

ιδιότητα να συγκρατεί το νερό.

«Πιστοί στο στόχο μας ως ΦΟΔΣΑ Κεντρικής Μακεδονίας για αξιοποίηση των οργανικών

αποβλήτων, παράγοντας κομπόστ υψηλής ποιότητας, το οποίο επιστρέφεται στους 38

δήμους για χρήση σε περιβαλλοντικές και αγροτικές εφαρμογές, σήμερα έχουμε  την

χαρά να παραδώσουμε το κομπόστ στο Δήμο Πυλαίας - Χορτιάτη. Στο Δήμο μας,

Διοίκηση και πολίτες προσπαθούμε να πετύχουμε τη διαλογή στην πηγή, η πρόκληση

είναι μεγάλη, αλλά με επιμονή και προσπάθεια  θα το πετύχουμε» δήλωσε ο Πρόεδρος

του ΦΟΔΣΑ Μιχάλης Γεράνης.

Σημειωτέον ότι οι καφέ κάδοι έχουν τοποθετηθεί σε λαϊκές αγορές του Δήμου και σε

δομές υγείας (νοσοκομεία και ιδιωτικές κλινικές) της περιοχής. Στην αμέσως επόμενη

φάση προβλέπεται η συλλογή οργανικών αποβλήτων από σούπερ μάρκετ, παιδικούς

σταθμούς και ξενοδοχεία που δραστηριοποιούνται στον Δήμο Πυλαίας - Χορτιάτη.

Υπόψη, στον καφέ κάδο συλλέγονται σε χάρτινες ή βιοδιασπώμενες σακούλες:

    Υπολείμματα και φλούδες από φρούτα και λαχανικά

    Υπολείμματα και περισσεύματα από μαγειρεμένο φαγητό

    Ζυμαρικά, ρύζι, ψωμί και όσπρια

    Τσόφλια αυγών, υπολείμματα από καφέ και τσάι
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τις δείτε!
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6/2/25, 12:44 μ.μ. Ο δήμος Πυλαίας Χορτιάτη παρέδωσε 700 κιλά κομπόστ στον ΦΟΔΣΑ
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